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Закону України "Про охорону атмосферного повітря" повідомляє про опублікування
повідомлення про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
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2 (679), (додається) для виробничого майданчика, що розташований за адресою:
09109, Київська область, м. Біла Церква, Сквирське шосе, 184 а.

Додатки:

- Текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- Копія газети «Горожанин-Інформ» від 12 січня 2023 року № 2 (679).

Директор
тов «логос-юг» С.В. Михайлюченко



Додаток 1
ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВ «ЛОГОС-ЮГ» повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправного комплексу,
що розташована за адресою: 09109, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Сквирське шосе, 184 а.

Автозаправний комплекс здійснює діяльність із заправлення автомобілів, мотоциклів та
інших самохідних машин паливом: бензином, дизельним пальним, скрапленим вуглеводневим
газом.

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси приймання, зберігання та
відпуску палива (дихальні клапани резервуарів зберігання палива, паливороздавальні колонки).

Передбачаються наступні викиди забруднюючих речовин: бутан - 0,2604 т/рік; бензин
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,12662 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19
- 0,0075821 т/рік; пропан - 0,1418 т/рік.

Адміністрація ТОВ «ЛОГОС-ЮГ» зобов’язується виконувати норми і правила з охорони
навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації
технологічного обладнання.

Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Концентрації
забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного
підприємства не перевищують нормативних значень ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів
з дня публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа
Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-87-23, (044) 286-84-11, е-таіГ. бос@косіа.§оу.иа, 2Ует@коба.§оу.иа.

Адміністрація «ЛОГОС-ЮГ»



Додаток

ЧОРНИЙ СПИСОК ОПУДАЛ СТОР. з НЕБЕЗПЕКА КОРИСНИХ ПРИСТРОЇВ СТОР. 7

Йди в ногу з часом

читай нас в електронному форматі.
Більше інформації про життя міста,

ближнього та далекого зарубіжжя
можна знайти на нашому сайті:

Іі(ір$://догоіїапіп.іпїо
МИ ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС!___________________

ГОРОЖАНИН

НФОРМІ
Всеукраїнський тижневик

У

Андрій Владо*, аналітичний обіор ЗМІ
Західні аналітики зазначають, що Зброй

ним Силам України вдалось перейняти ініціа
тиву на полі бою влітку 2022 року, адже саме
тоді розпочався блискавичний контрнаступ
української армії на Харківщині В останні мі
сяці темпи просування ЗСУ суттєво сповіль
нилися, однак це не с катастрофою.

на нас наприкінці лютого 2022 року. ЗгалаШе, як вони
починали: запас їжі та боєнриііасів на 3 доби, нараяна
форма для виступу на .Хрсиитику. Все цс не просто
недооцінко ворога, цс програш у идПгадовпішіП війні -
війні логістів та ресурсів.

За той час. поки росіяни зрозуміти, шо воші не зможуп.
пройти пілонами завдовжки соті кілометрів по Україні
без опору - ми. в тому числі завдяки нашим партнерам.
мобілізували всі ресурси як військові так і цивільні,
організували оборону скрізь, де змогли, і на першому
етапі виграли дорогоцінний час, принагідно випосячп
десятки тисяч солдатів і тисячі одиниць техніки ворога,
який безглуздо сподівався па легку перемогу, витративши
абсолютно всі стратегічно важливі ресурси для перемоги
у цій війні.

Перемога, хоч і дуже віддалена. була очевидною вже
навесні 2022 року. Бездарно і з бравадою «ми можемо»,
витрачаючи абсолютно весь величезний запас крилатих та
інших ракет, мільйони арпілсрійських снарядів. бездумно
кидаючи у бій тисячі одиниць техніки та ховаючи десятки
тисяч своїх солдатів та офіцерів - вони програли головку
війну, війну ресурсів. До речі, хто б що не говорив, але
за військовою наукою, людина розцінюється як той самий
ресурс. Цінність тя висота чину військового визішчас
цінність цього ресурсу. Циичцо, але як с. Різниця лише
в тому, шо у росіян цс найнижчий ступінь в ієрархії
цінностей ша ресурсів, а у країн ПАЮ. за їхньою
військовою наукою, людина та збереження життя солдата
- найвища цінність. За ціло ж наукою воює наша країна.

Наступним етапом добивання логістики ворога було
літо. Ворог самоппсшісно вважав, шо ми не отримаємо
далекобійної високоточної зброї і почав обдаштовумти
склади з кітотонами боєприпасів та тисячами тони техніки
ближче до с|>роіпу. Те саме стосується штабів з генералами
та офіцерами, пунктів управління та казарм. Тоді до нас
приїхали ШМАК5 та внеоклочні арпілсрійські системи.
Що було далі, ви пам'ятаєте.

На даний момент настає третій та завершальний стан
перемоги у цій війні. І, як не дивно, їй перемога теж
іюв'яшіа з логістикою цілком і повністю. Ворога знову
запили у смертельну пастку за доіюмопио військової
контрпропаганди, яка полягала в тому, що Україна не
отримає нічого з того, що може їй допомогти виграти в
цій війні повністю, а саме наступального озброєння. Його
перелік ви зішле самі. Вони знову недооцінили нас та
Захід. 1 знову програли, тільки тепер це остаточна поразка.

Закономірність дуже проста, і той, хто дочитав до
цього моменту, задумався і згадав те. про шо я говорив
багато разів скрізь - чим менше буде у порога ресурсів,
тим більше буде постачати озброєння в Україну. Тепер
ми отримуємо наступальне озбрехння, і ворог перебуває в
паніці, він судомно намагається вийти на будь-які контакти.

У видніші Піе N0*' Уогк Тштея зазначили, шо саме
уповільнює просування ЗСУ, окрім погоди, Серед
чинників: відносно висока пильність російських сил
їй Донбасі, природний бар'єр, яким є річка Дніпро,
необхідність України збереїти та відновити свої сили
після низки боїв,

НА ДОНБАСІ НАЙБІЛЬШ ГАРЯЧЕ
Українські військові досяпиі успіху біля Кремінної,

стверджує Інституті шшчсшія війни (18\У), цс ж
відображене і на карті боївих дій від ОссрЗіаіе. Аналітики
ІБ'У відзначили: навіть російські пропагандисти вже
говорять про те, що захисники нашої країни готуються
поновити наступ їй лимянській ділянці, шо одразу змінить
псі розклади їй цьому театрі бойових дій па користь ЗСУ.
Але досі складна ситуація спостерігається па напрямку
Бахмут-Солсддр. Кремлівський найманець Притовкші
використовує ситуацію в Соледарі для гчіцнения репутації
ПВК Вапіера як єдиного російського угрупування.
гтатиого досяглі успіху в Україні. На це є деякі підстави.

У Соледарі окупанти кинули вапіерівців-
профссіоиалів, але значного успіху вони там не мають.
Про цс повідомив командувач Сухопутних військ ЗСУ
генерал-полковник Олександр Сирський. За його словами,
незважаючи на спробу штурму міста. найпрофссіЛнішимм
загонами, вони зазнали значних втрат, пю вказуг на
ймовірну можливість втрата наступальної іиіціпапіии.

На 10 січня пропаганда 1*Ф продовжує стверджувані,
що бійці ПВК Вапіера за останні кілька днів захопили
територію в межах Солсдара, і багато джерел розглядають
ці успіхи ях ознаки того, що сили компанії Пригожіша
незабаром можуть оточити Бахмут 3 цим не згодні
аналітики Британської розвідки. Нону кажуть, пю росіяни
зайняли більшу частину Солсдара, але навряд чи зможуть
оточити Бахмут. Наступ РФ на Солсдар є спробою обійлі
Бахмут із півночі. Але ЗСУ зберігають стабільну глибоку
оборону у місті тому успіх ворога малоймовірний.

ЧОМУ МИ ПЕРЕМОЖЕМО У 2023 РОЦІ
На цю тему зробив цікавий аналіз журналіст телеграм

каналу «Скринька Паидорі». «Піхота виграє битви. а
логістика виграє війни, - шпус він генерала Першіїїга. -
Золото правило, яке не врахували окупанти, коди напали

щоб призначити бодай якесь перемир’я, договірнаки чи ще
якусь дичину у стилі чекістів із Кремля. Бо знають, що
війну програно.

«Вдихнута», як висловився Байдся про Пугіла, цс
отримати хоч якийсь час на мобілізацію ресурсів та
логістики. Але вони його не отримають, мотузок півколо
шиї тиснутиме тепер доти, доки воші або не погодяться
на капітуляцію, або не отримають військової поразки.
Ворог, який перебуває в паніці, робить низку стратегічних
помилок.

Одинадцятий місяць війни. Сотні соддягів Із тоннами
боєприпасів поміщають в одну будівлю. Будь-яка їхня
дія абсолютно безглузда, марна і тітьиі міцніше затягує
мотузку на горлі. Цс цугцванг (з кім. Зидоапв «примус
до ходу») - становище у шашках і шахах, у якому будь-
який хід гравця веде до погіршення його становища».

НА ДУМКУ ГЕНЕРАЛА
Колишній командувач військ США в Європі, генерал

у відставці Бел Ходжес в інтерв'ю сайту С1ии1ст97.ог?
оцінив ефективність російської армії: «Поки, судячи
з того, що я бачив, вони не дуже ефективні. Усі ми
покладаємось їй поєднання регулярних військ, еліпюго
спсшппу, резервістів. Половина армії Сполучених Штатів
- регуляріш, інша половина - резерв Національної гвардії.
ми залежимо від цього. У більшості країн є компонент
резерву, але цс не те. пю я бачу у Росії У Росії я бачу
реагування Кремля на проблему, яку вони самі створили.
Воші думали, що зможуть увійти до України тими силами,
які маліє І ось, майже через рік, щодня вони втрачають
сотні вбитими, тому Росії доводиться проводити масову
мобілізацію.

Населення явно не хоче там перебувати. Жоден
російський солдат не хоче там неребумги, жоден. У
ре іу;іьттгі виходить таи собі суміш різних типів соддягів,
які не иамені і не є згуртованими формуваннями. Ще
шкідливішим є відсутність злагодженого управління та
субординації. Мені здасться, Рамзап Каднров робить те,
що йому замансіься. Він не цідіюрялкоиусгься наказам
Генерального штабу. Ми бачимо дуже мало повітомлень
про вбкгих чи кинутих у м'ясорубку чеченців. Є Євген
Пригожий, який поставив свою остисту репутацію па
одне місце - Бахмут. Вони зазнають невдачі тому він
мас продовжувати підкидати гарматне м'ясо. Є регулярна
армія, яка поиністю знекровлена. Найкращі частини
російської армії - не ВЛВ. а більшість їх німанднрів та
досвідчених бійців убито чи поранено.

Зрештою, вимілить суміш людей, а не навчених
і згуртованихпідрозлірв, .даі.^були б с^ктивішми в
жахшівн<'^вахІЗіцвич<Ц)а>ианлнрів вбивають частіше:
комашцф]а~^те1'в-іжиів,''й>мандярів батальйонів, тих,
" ••’^че'бути більше досвіду, тому,що вони більше

вбивають. Наразі с ловг/содддіи без старіте
а-Це^кащи^.

ВІДТЕПЕР НАС ЧИТАЄ ВСЯ УКРАЇНА: КИЇВ, ЗАПОРІЖЖЯ, ДНІПРО, БАХМУТ? КРАМАТОРСЬКІ МДРІУЛдЛЬ,
КРИВИЙ РІГ, БЕРДЯНСЬК, МЕЛІТОПОЛЬ, ВАСИЛІВКА, ЕНЕРГОДАР, ПОЛОГИ}ВІЛЬНЯНСЬК, ТОКМАК



6 ОФІЦІЙНО

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ГПТ «АМД» повідомляє про наміри пхало стримати .ют-
■ату па вигади твбруапюквпіх речовин в втмлсфсрік повітрі
стаціонарними джерелами автотаправиого гоматсвсу. то
ротташовава та адресою: 08633, Кнівсиз обл, Обухівський р-и,
с. Мархдлівка. вул. Антоном, 1-А.

АвтодалраацяЙ комплекс тдіЯсіпос діяльність із таправлеиіи
автомобілів, мотоциклів ті інших самохідних машин паливом:
бешяном, дюелиїхм пальним, скрапленим вуглеводневим татом.
Джерелами впливу на стан _ атмосферного повітрі г процеси
приймати, зберігампі та відпуску палива (дихальні клапалн
резервуарів зберіганій палива, паливороздавальні колонки).

ІІсредбачіютьсх наступи і викиди забруднюючих речовин:
бутан - 0,4956 1/ріх. бензин (иафгоаиймалосірінсіий, в
перерахунку ш вугаеиь) - 0,243 т/рік. вугосводиі насичені С12-С19
• 0,0216862 т/рік. пропан • ОД672 т/ріх.

Адміністрація ПП «АМД» тобив’кіуєтьсх виконувати норми
і правила т охорони цавдолишнього природного середовища
та вимоги екологічної бстлеки па всіх етапах експлуатації
технологічного обладииіпв.

Вихили ибр)7інюючих рс-ювки ві.тбуваюпгса в межах
допустимих норм. Концентрації ибрудиюю-іхх речовин у
прмкмиому шарі атмосферного повітрі внаслідок вигадів даного
підприємства не перевищують нормативних значень ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Київської
обласної військової адміністрації за адресою: 0119В, м. Київ,
плоша Лесі Українки. 1. тел.: (044) 286-&7-23, (044) 286-34-11.
е-таи: босфкода.доу.иа. хуетпОІахІа.доу.иа.

Адміністрація 1111 «АМД»

повідомлення
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОЛ «ЛОГОС-ІОГ» повідамліс про наміри щодо отримання
дозволу иа викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
стаціонарними джерелами автомпраапого комплексу, що
розташована » адресою: 09109, Київська обл, м. Біля Церква, вул.
Сквяремх шосе, 184 в.

Автозаправний комплекс тдійаиог діяльність п заправлення
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних машин паливом:
беяипюм, дизельним налитим, скропленим вуглеводневим газом.
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси
прийманій, зберігання та відпуску палива (днхалиіі клапани
резервуарів зберігший палива, паливороздавальні мзлонга).

Передбачаються наступні вигади забруднюючих речовин:
бутан - 0,2604 т/рік; бензин (ііафтсший.мклосірчвсгнй, в
перерахунку па вуглець) - 0,12662 т/рік вуглеводні насичені
С 12-С 19 - 0,0075821 т/рік; пропан -0,1418 т/рік.

Адміністрація ТОП «ЛОГОС-ЮГ» зобов'язується вмнонувати
норми і пролила з охорони навколишнього природного середовища
та вимоги екологічної безпеки на всіх столах експлуатації
технологічного обладнаній.

Вихили забруднюючих речовин відбуваються в межах
допустимих норм. Кпппегпрації забруднюючих речовмп у
приземному шарі атмосферного повітря внаслідок вигадів даного
підприємства не перевищують нормативних значень ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих
громадян приймаються протягом ЗО- ти днів з дня публікації
до Київської обласної військової адміністрації за адресою:
01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.; (044) 286-87-23.
(044) 288-84-11, «-таї: босфкосіа доу.иа, 2Ует®ко<1а.доу.иа.

Адміністрація ТОВ аЛОГОС-ЮГ»

повідомлення
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «НАФТАЗАХІД» повідомляє про наміри ішізо отримання
дозволу на викиди забруднюючих речовмп в атмосферне повітря
стаціоиарннми джерелами автозаправного юмплексу, що
розтлвюиинй за адресою: 087II. Київська обх, Обухівський р-и.,
смт. Котки, пул. Партизанська б/и.

Автозаправний комплекс здійснює діяльність п заправленая
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних машин паливом:
бензином, дизельним политим, скрапленим вуглеводневим газом.
Джерелами впливу на стан атмосферного повітрі С процеси
приймання, зберіганих те відпуску палива (дихальні клапани
резервуарів зберігвши палива, паливороиавальиі зплоики).

Передбачаються наступні вигади табруппоючих речовин:
бутан - 0,3194 т/ріх; бензин (нафтовий, малосіртистий, в
перерахунку на вуглець) • 0,45032 т/рік; вуглеводні насичені
С12-С19 - 0,039472 т/рік; пропан - 0.1843 т/рік.

Адміністрація ТОВ «НАФТАЗАХІД» зобов’язується
виконувати Норми і правила з охорони ішпплишиього природного
середовища та вимоги оологічної безпега ти всіх станах
експлуатації технологічного обладнаній.

Вигади забруднюючих речовин відбуваються в межах
допустимих норм. КіищЕігтрації забруднюючих речовий у
приземному шарі атмосферіюго повітря внаслідок вигадів даного
підприємства не перевищують іюрмяпаикх зш-існь ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих
громадян приймаються протягом ЗО- ти днів я дня публікації
до Київської обласної військової адміністрації за адресою:
01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1. тел.; (044) 288-84-11.
е-гоаІІ: хуетфкоба.доу.иа.

Адміністрація ТОВ «НАФТАЗАХІД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «НАФТАЗАХІД» повідомляє про наміре шале отримання
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ствціоиврними джерелами алтозапровіюго комплексу, що
розтяаюввгай за адресою: 09221, Київська обл, Обухіпсьгай р-п..
с. Леонівха. вул. Миру, 126 а.

Автозаправний комплекс здійснює діяльність із злпраждеіпи
агтомобілія, мотошилія та інших самохідних машин паливом:
бензином, дизельним пальним, схрвпзеимм вупісводиевим газом.
Джерелами впливу иа стан атмосферного повітря г процеси
прийманих, зберігвши та відпуску палива (дихальні клапани
резервуарів зберігання палива, палквороиавальиі колонки).

Передбачаються наступні вигади забруднюючих ре-юаин:
бутан - 1.2268 т/рік; бензин (нафтовий, мдлосірчисгнй, в
перерахунку на пугаєш.) - 0.79126 т/рік; вугосаолні насичені
С12-С19 ■ 0,075689 т/рік пропан - 0.6588 г/рік.

Адміиістроція ТОВ «НАФТАЗАХІД» зобов'язується
виконувати норми і провила з охорони навколишнього природного
середовищі та вимоги екологічної безпеки иа всіх етапах
експлуатації технологічного обладнаиіи.

Вигади забруднюючих речовин відбуваальсв в межах
доііуілнмих норм. Концентрації забруднюючих рс-ювхи у
цриюмпому шарі атмосферного повітрі внаслідок вигаді» даного
Підтцшсзаства не перевищують тюрмиютних значень ГДК.

Зауваження громадських організаіий та окремих
громадян приймаються протягом ЗО- ти див і дня публікації
до Київської обласної військової адміністрації м адресою:
01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-84-11.
•-лівії: гует®коба.доу.иа.

Адміністрація ТОВ «НАФТАЗАХІД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИД И

ТОВ «НАФТАЗАХІД» повідомляє про наміри щодо отриманих
дозволу па вигади забруднюючих речовин в атмосферне повітря
стапюпярпими джерелами аятпзапрвяпого комплексу, то
ротгашовапий за адресою: 08700, Київська обл_ Обухівський р-и.,
с. Тяцстаи.

Автозаправний иімшіекс хтійстіює діяльність п заправлення
аятомобілія, мотоциклів та інших самєаідннх машин паливам:
беїпкиом, дизельним палиіим, схраллсішм вуглевалімвим татом.
Джерелами впливу на став атмосферного повітря г процеси
приймання, зберіганій та підпуску палива (дихальні клапани
резервуарів зберігання палина. паливорошвальпі жхіонки).

Передбачаються наступні вигади забруднюючих речовхд;
бутан • 0Д236 т/рік; беїтіші (иафговкй. малосгрчясгий, о
псрсрахуіиу иа вуглець) - 0.26041 т/рйс вуглеводні насичені
С 12-С 19 - О.ОЮІ65 т/рйг. просам - 0.2804 т/ріх.

Адміністрація ТОВ «НАФТАЗАХІД» юбов’язутея
викинупотп норми і правила з охороии пашопжшіпюго природного
серсдовипи та вимоги екологічної беїпеки па всіх етапах
експлуатації технологічного облалнашія.

Вигади забруднюю'их речовин відбуваються в межах
допустимих норм. Концентрації забруднюючих речовин у
приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного
підприємства це переаишують нормативних значень ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих
громадян приймаються протягом ЗО- ти днів з дня публікації
до Київської обласної військової адміністрації за адресою:
01196. м. Київ, площа Лесі Українки, 1, твл.: (044) 286-84-11,
е-гпаі: пет®коба доу.іл.

Адміністрація ТОВ «НАФТАЗАХІД»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО КАМІРН ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА викиди

ТОВ «НЕЇ РОЛ А ГРО» ію» ідомляє про наміри щодо отримд пня
дозволу иа вихили забруднюючих речовин в атмосферне повітря
стяніпиріїими джерелами автозаправного комплексу, що
ротгашоваиий за адресою: 08600, Київська обл., Обухівський р-и,
м. Васильках, вул. Декабристів, 147.

АвттпаправхнЙ комплекс здійснює діяльність із заправлення
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних машин паливом:
бензином, дизельним ііялиіим, скрапленим вуглеводневим тазові.
Джерелами впливу иа стан атмосферного повітря г процеси
приймання, зберігання та відпуску палива (дихалиіі клапани
резервуарів зберігання палива, паливороздявальні колонки).

Передбачаються пдогуиш викиди забрудиюю>шх речовий:
бугай - 0,7188 Т/рік; беїпюі (нафтовий, мадосірчисгий, в
перерахунку на вуглець) - ОД 13202 т/ріх; вуглеводні насичені
С12-С19 - ОД 13856 т/рік; проііви - 0.4064 т/ріх.

Адміністрація ТОВ «ПЕТРОЛ АГРО» зобов'язується
викопувати норми і правила з пхороии паввипшшього прмродпого
середовища та вимоги едоаогі'Шої безпеки на всіх етапах
експлуатації технологічного обладивши.

Викиди зобрудіїюючах речовин відбуваються в межах
допустимих норм. Кошкиграшї забруднюючих речовин у
приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного
підприємства не перевищують нормативних значень ГДК.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та
окремих громадян приймаються протягом місяця з дня
публікації до Київської обласної військової адміністрації за
адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1. тел.: (044)
286-84-11, вчпаіі- іует©ко<1а.до7.иа.

Адміністрації ТОВ «ПЕТРОЛ АГРО»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ ’РІїетОРГ ІТУІІ" паюдомляс про наміри щодо
отриманая дозволу иа внкхдв забруднюючих реювнм в п мосферне
повітря стаціонарними джерелами АЗС за адресою: 03148. м київ,
Святошиисьгай р-и. пр-т Леся Курбася, 2В.

АЗС призначені для заправки автомобілів та ішлих
самохідних машини паливом: бсіпююм, дизпаливом та зрідженим
вуглеводневим газом (далі ЗВГ).

Джерелами викидів забруднюючих речовин с 4 дихальні
клапани резервуарів з беишном; 2 дкхалиті клапани резервуарів
з диіпалніюм; 1 запобіжний клапан резервуяру ЗВГ; 6 ПРК для
заправлення беїгипюм та лхзиаянаам; 4 ГРК для заправлсіпи ЗВГ.

Передбачаються наступні вякидязабрулюоючхх речовій: бутан
- 0.2311 т/рік, бсизші (нафтовий, миосірчнстий, в перерахунку па
пугзснь) - 0.3386 т/рік, вупмватні насичені С12-С19 - 0,0162927
т/рік, пропан - 0,4402 тфік. Викиди забруднюючих речовий не
перевищують порогових значень та грашічиодопусіхмих викидів
(ГДВ) згідно завмкоавства.

Зауваження громадських організацій та окремих
громадян приймаються протягом 30- ти дав з дня публікації
до Київської міської військової адміністрації за адресою: вул.
Хрещатик, 36. м. КиІв-044, 01044. тел. (044) 202-74-61, (044)
202-71-18, (044) 202-76-42. е-лтаїї: гтетепЄкпіа.доу.иа.

Адміністрація ТОВ ’ РИБТОРГ ГРУП "

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВ «РИБТОРГ ГРУП» повідомляє про наміри шозо
отримання дозволу па вигади забруднюючих речовин в атмосферне
повітря стяиюиврнимм джерелами якгозапрааікеп хпмплсксу. пю
розтапюваїївй за адресою: 07800. Київська обл., Бучаиськхй р-п.,
смт. Бородата, провулок Ссмашко, хмелим ділянка 5.

Автозалраияий комплекс ідійскюе діяльність із заприлсиия
автомобілів, мотоциклів та інших самохідних мапіюі паливом:
бензином, дизелипім пальним, скрапленим вуглеводневим гвзом.
Джерелами впливу їв стан атмос<|>сріиіго повітря г процеси
приймання, зберіганій та відпуску палива (дмхалміі клапани
резервуарів зберіганій палива, паливороздавальні колонки) та
диіелиеяератор для резервного еисргоіюспчаиш.

Передбачаються наступні викиди забрулиоюшх речовий:
бутан-0,549 т/рік; бейти (нафтовий, малосірчнсгнй, в перерахунку
їм вуїжць) - 0,40184 т/ріх; хутнсводиі іасмчсмі С12-СІ9 - 0,031135
т/рік; ирооац . 0Л938 т/рік; вуглецю оксид ■ 0.2938 т/рік; речовини
у вигахді суспсмовапих твераих частинок, оедмфсреішійованих
зв складом • 3.1Е-5 т/рік: оксиди азоту (оксид та діоксмд азоту) у
перерахунку па дюкемл азоту - 0,0099 т/ріг, діоксяд сірки (ліокекд
та триоксид) у перерахунку иа ліокекд сірки - 0,001123 т/рік;
вуглецю ліокехд • 0.976 т/рік; метал • 3.9Е-5 т/ріг, азоту(1) оксид
(N20) - ЗЕ-5 т/рік.

Адміністрація ТОВ «РИБТОРГ ГРУП» зобов'язується
яикгаїувапі норми і правила з охорони навколишнього природного
середовища та вимоги скодопчіюї безпеки на всіх сталях
експлуатації технологічного обладнання

Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах
допустимих іюрм. Концеїпрацй забруднюкних речовий у
приземному шарі яімосферного повітря внаслідок вигадів даного
підприємства не переаищуюіь иормвіивних шачеиь ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих
громадян приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації
де Київської обласної військової адміністрації за адресою:
01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1. тел.: (044) 286-87-23,
(044) 286-84-11. ечпаіі: босСкоба.доу.иа. хуетОкоба.доу.иа.

Ллміиістрвція ТОВ «РИБТОРГ ГРУП»

Більше інфорилцК на сайті: Ь0рз.//дотхЬаліп.іпІо

Горожанин-Інформ
№ 2 (679), 12 січня 2023 року

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ КА ВИКИДИ

ТОВ «РИБТОРГ ГРУП» повідомляє про наміри щодо
стримвяня дозволу на яккмли забруднюючих речовин в атмосферне
повітря стаціонарними джсрсліми автозаправного комплексу, що
гхпгашований за адресою: 07301, Київська обл, м. Вкшгород. вул.
Набережна, 24.

Автозапраяиий комплекс здійснює діяльність іі заправлення
■кгамобілів. мотоциклів та інших самохідних машин паливом:
бензином, дизельним пальним, скрапленим вуглаюлневим газам.
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є процеси
приймання, зберігвши та відпуску наливе (дихальні клапани
резервуарів зберіганій палива, паливоротлавалии ихтонки).

Передбачаються наступні викиди забруднюючих речовин:
бугай • 0.4592 т/рік; бешш (нафтовий, малосірчистий, в
церерахуику ш вуїзсш.) • 0.64934 т/рік; вуглеводні ивенчеиі
С12-С19 • 0,0360334 т/рік; пропан - 0,2828 т/рік.

Адміністрація ТОВ «РИБТОРГ ГРУП» зобов’язується
внмніувати норми і правила з охорони навказншиього природної о
серсловишя та вимоги екологічної безпеки па всіх етапах
експлуатації технологічного обладнати.

Вигади забруднюютих речовин відбуваються в межах
допуегимза корм. Концентрації забруднюючих речовий у
ириземному шарі атмосферного повітря яшклідок вигадів даного
підприємства не перевищують норма гнаних значень ГДК.

Зауваження громадсьамх оргаиізацій та окремих
громадян приймаються протягом ЗО- ти днів з дня пубпжації
до Київської обласної військової адміністрації за адресою:
01196. м. Київ, площа Лесі Українки, 1. тел.: (044) 28884-11,
е-гпаіі: Еует®кода.доу.иа.

Адміністрація ТОВ «РИБТОРГ І1*УП»

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ ИА ВИКИДИ

ТОВ «ХОДОС» повідомляє про памірн щодо отриманій
дозволу ія викиди забруднюкинх рсчовіт в атмосферне
повітря сгяшопарпими джерелами комплексу автосераісного
обслуговуваная, що ратгашоваїи за адресою: 08173, Київська обл,
Обухікьгай р-п, с. Ходосіака, вуз. Обухікькв шосе 2, бух 8.

Комплекс автосераісного обслутооуваиш здійснює діяльність
із заправлення автомобілів, мотоциклів та інших самохідних
машин паливом: бензином, дк-мльиим иальнкм, скраіисішм
вуглеводневим газом. Па території домішексу автосервісиого
обсл^тпиуваипя зіяхолиться будівля АЗК, в якій безпосередньо
розміщуггься коса пункт продажу продявояших товарів, кафе ти
побутові цримішеши хтх персоналу.

Джерелами вилилу иа стан атмосферного ішяігря є процеси
приймати, зберігвши та випуску палива (дмхдлигі клавши
ретервувріа зберігший палива, пдлшюроздаїялиіі холопки).

Передбачаються идступні викиди забруддююшк речовин бутан
- 03974 т/рік; бензин (пафтовийдіалосірчистий. в перерахунку па
вуглець) - 0,31563 т/рік;вуглсводні насичені С12-С19 - 0.013936 т/
рік; пропан - 0,222 т/рік,

Адміиістрапія ТОВ «ХОДОС» зобов’язується аидоиуввти
норми і пролила з охорони навколишнього природного ссрсдоімшд
та вимоги екологічної безпеки и всіх етапах експлуатації
технологічного обладнаній.

Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах
допустимих нори. Концентрації забруднюючих речовин у
приземпому шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного
пинрисмстм ііе перевищують нормативних значень ГДК.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян
приймаються протягом 30-ти днів з дня публЬтецП до Київської
обласної військової адм'ністрації за адресою: 01196, м. Київ,
плоша Лесі Українки, 1. тел.: (044) 286-87-23, (044) 286-84-11,
е-лзаІІ: Ьосвкоба.доу.иа. хует®кос1а.доу.иа.

Адміністрація ТОВ «ХОДОС»

Фінансова допомога
З початком повномасштабноТ війни

тисячі українців вимушені були тікати
від ракет та пострілів. Кількість
внутрішньо переміщених осіб в Україні
перевищила 8 млн людей. І українська
влада, і міжнародні організації почали
підтримувати та допомагати ВПО,
надаючи їм різноманітну допомогу.

Державні виплати
Державна виллята, у межах якої ФОН ти найзяші

працівники з територій, до тривають бойові дії, зможуть
отримати виплату б 500 гри. Цю допомогу необхідно
було оформлювати через сервіс «Дія». Заявку на вишили
вже неможливо надіслати, але гроші отримали ще не всі
Така тривала затримка пов'язана передусім з великою
кількістю охочих.

Компенсацію 450 ірн за комунальні постутм можуть
оірммяти ті, хто прихистив у себе вдача ВПО. У період
з 1 жовтня 2022 року по 31 береті 2023 року сума
компенсації визначається иа рівні 30 гри та кожен донь.

Загальна сума зпмгкнеації віпначосться шляхом
вігпшчсніи добутку тагильлої кількості лкниио-дпів на
суму компенсації за кожен людино-день Тобто, якщо одна
людній проживала 30 днів, то компенсація складатиме
443,10 ірн (14.77 ірн. х 30 днів).

Отримати ці гроші можна так:
- палати заяву про іптовнісгь прихистити людей

до органу місцевого самоврядування (ОМС) за місцем
проживання або через сайт Прихисток;

- подати відповідну заяву до ОМС після поселення
переселенців;

- до п’ятого числа кожного місяця інформувати ОМС
про кількість днів та переселенців, які проживали;

- отримати компенсацію.
Українські підприємці змажуть отримувати но 6 500

ірн за гожного наПнхтого на роботу переселенця. Подати
заявку на отримання компенсації можна через сервіс
«Дія». Пюші вже можна отримати за перший та другий


